



小记者在行动



本报校园小记者举行年度颁奖典礼

一路走来收获自信与成长

本报1月19日讯(记者 李涛 丛书莹)19日上午,本报第二届校园小记者年度颁奖活动在奎文区孙家小学举行,十余名小记者获得十佳小记者和优秀小记者殊荣。小记者们在获得荣誉的同时,收获更多的还是参加活动过程中的点滴成长。

“这不是我们去瑞福油脂股份有限公司参观学习的照片吗,照片上还有我呢。”19日上午,在孙家小学会议室内,小记者们聚精会神地看着投影仪中播放的一张张活动照片,看到照片中熟悉的面孔以及背景,相互之间交谈着、回忆着活动中的一幕幕精彩瞬间。

废弃仓库中酣战真人CS、特训基地里进行素质拓展、走进紫鸾乳业探秘牛奶制作生产、瑞福油脂股份有限公司里参观学习传统制作工艺、麦田食品有限公司里亲手制作月饼、恒大名都体育馆亲子趣味运动会、大泽山上摘葡萄分享甜蜜盛宴、山东畜牧兽医职业学院实验室里探秘科学奥秘、电影院里分享荧屏欢乐……本报第二届小记者团自七月份成立以来,共举办近20次活动。

颁奖过程中,小记者们显得异常兴奋,展示着手中的荣誉证书,兴奋之情溢于言表。孩子们乐了,家长们也高兴,不停地用手中的手机、相机为孩子拍照,记录下这一难忘的时刻,见证孩子的成长与发展。

“潍坊的老字号很多,希望以后的活动,能够让孩子学习了解更多的传统文化艺术以及生产制作工艺。”“平日也会带孩子出去玩耍,看电影、逛商场,但这些事情都缺乏互动性;报社组织的亲子趣味运动会增进了家长与子女之间的亲密感,希望类似的亲子活动再多一些。”颁奖过程中,家长们对小记者团活动的开展也表示出殷切的希望。

在新的一年里,我们将会采纳家长们的优秀建议,积极组织开展更多、更好的有利于孩子成长发展、增进亲子感情的活动,积极搭建孩子学习成长第二课堂。

十佳校园小记者:

沈凤蕾 王棋正 赵子竣

王沛臻 杨文莉 孙晨 李公繁

李淑鑫 王耀荻 孙晓雯

优秀校园小记者:

韩巧晗 郭朕宁 唐文一

刘俊豪 张明葳 韩佳轩



获奖小记者合影。本报记者 孙国祥 摄

小记者:半年来长不少见识

在颁奖仪式上,很多小记者发言时表示,这半年来,增长了不少见识。他们通过小记者的平台从课堂走入课外,得到了不一样的学习机会。

13岁的郭朕宁谈起自己的小记者经历,他说,小记者每到周末都会组织很多社会实践活动,像参观牛奶厂,制作月饼,去大泽山摘葡萄,作文课等,这让他比年龄的同学多了很多见识,每次回来,他都会和小伙伴讲他见到的新奇东西。让他记忆深刻的是,小记者团举行的微生物试验活动,他说,看完那个实验,他感到了世界的奥妙之处。



家长介绍孩子参与小记者后的变化。本报记者 孙国祥 摄

孩子的处事能力变强了,变懂事了,爱学习了……记者采访中,很多家长都会提到孩子的成长。

“孩子变化真的很大,作为家长,真的很感谢小记者这个平台。”王棋正

“没参加小记者之前,每到周末做完作业就是在家玩电脑。参加了之后,几乎每周都有活动,而且每次活动的内容都不一样,感到周末过得很充实。”自从参加了小记者,赵子竣说,进企业参观还有和大自然亲密接触,都让他觉得很有趣,感受活动乐趣的同时,自己也学到了不少东西。

连续两届都参加小记者活动的王棋正说,小记者活动都很有意思,锻炼动手操作的能力,像月饼的制作,他们在玩耍中就学到了技能,而且他也交到了不少朋友。



小记者讲述自己一年的感受。本报记者 孙国祥 摄

李淑鑫说,让他印象深刻的是小记者团举办的一次运动比赛,当时比赛竞争很激烈。通过那个比赛,他想了很多,他说,虽然这是一场比赛,但是他通过比赛领悟到社会上的竞争有很多,要想赢得胜利,就要自己打好基础,增强自己的能力,有了能力才有资格去竞争,成功的胜算才大。所以在学校时,他会努力学习,全面发展。

家长:看到了孩子的成长

的妈妈王女士谈起王棋正的成长,脸上洋溢着幸福的笑容。她说,让孩子报名参加小记者是个正确明智的决定。

王妈妈说,参加小记者之前,孩子的性格很内向,只是学习成绩还可以,但是课外活动不积极,老是害怕自己会做不好,不敢去做。通过多次参加活动,孩子变得自信了,独立能力变强了。在小记者的活动里,孩子敢积极发

言。在学校里,也积极参加学校举办的活动。现在王棋正是奎文区孙家小学的校园主持人,更让家长感到开心的是,孩子今年期末成绩非常好,三科只差一分就满分。

唐文一的妈妈则表示,孩子参加社会实践的机会少,小记者给孩子提供了和社会接触的机会,在活动中,家长也学到了不少东西,和小记者一起成长。

好新闻助孩子快乐成长

潍坊地区招募校园小记者

齐鲁晚报校园小记者在齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习。报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名

报名热线: 8538710 15965023866 13573629251